

意大利总统乔治·纳波利塔诺13日晚任命马里奥·蒙蒂为新总理，负责组建过渡政府。从前总理西尔维奥·贝卢斯科尼辞职，到蒙蒂受命，间隔两天，如此“高效”在意大利不多见，显现意大利政界人士恢复市场信心的迫切心情。



意大利新总理是个经济学家

理论上颇有建树，是技术型专家
走下政坛的老贝，前路在哪儿呢？

新总理·蒙蒂

新人迎“挑战”

蒙蒂需立即组建新政府，推动经济改革，让意大利尽早脱离债务危机。他接受任命后说：出任公职，他心怀“巨大责任感”。“在意大利特别困难的时刻，欧洲乃至全球的波动局势中，这个国家需要迎接挑战。”

纳波利塔诺说，意大利必须付出“非凡努力”，以度过眼前危机，重塑投资者和欧洲机构的信任。

贝卢斯科尼8日明确辞职意向后，纳波利塔诺随即任命蒙蒂为终身参议员。贝卢斯科尼正式辞职后的第二天，蒙蒂正式成为总理。在意大利，任命新总理通常耗时数天甚至数星期，而这次周末走完所有程序。

新总理可帮助意大利度过债务危机

蒙蒂表示，意大利只有团结一致才能战胜当前危机，意大利既是欧盟创始国之一，也是欧盟重要成员国，因此意大利应当成为拉动欧盟增长的力量，而不是欧盟的软肋。

困扰，以蒙蒂为首的“技术型”过渡政府有助于赢回民众信心。前总理普罗迪认为，蒙蒂在欧洲受到广泛尊重，将在意大利化解危机的过程中发挥关键作用。

多数中间派和中左派政党支持蒙蒂出任总理，认为这名经济学家可以施展专业知识，帮助意大利度过债务危机。

意大利多数媒体也对蒙蒂称赞有加，认为他“头脑清醒”、“镇定”，对债务危机有着深刻的认识。企业界人士则希望，蒙蒂组建“技术型”过渡政府，摆脱政治分歧，全力应对债务危机。

蒙蒂是意大利著名的经济学家

蒙蒂是意大利著名的经济学家，1943年出生于意大利伦巴第大区瓦雷泽市，曾先后在米兰博科尼大学和耶鲁大学学习。1970年至1985年，蒙蒂在意大利都灵大学教授经济学，1985年至1989年在博科尼大学任教。1995年至1999年，蒙蒂任欧盟委员会委员，负责欧盟内部市场、金融服务和金融一体化、海关和税收等事务，1999年至2004年任欧盟委员会竞争事务委员。2005年至2011

年，蒙蒂担任博科尼大学校长。蒙蒂被视作学院派经济学家，理论上颇有建树，实践经验相当丰富，获称“超级马里奥”。

蒙蒂属于无党派人士，除曾在欧盟委员会任职外，在意大利没有从政经历。今年11月9日，蒙蒂被意大利总统任命为意大利终身参议员。蒙蒂已婚，有两个孩子。蒙蒂对古埃及文明非常感兴趣，曾经赞助意大利都灵市埃及博物馆的重建工作。

旧总理·老贝

不弃从政

贝卢斯科尼此番辞职之后的去向，成为人们的关注点。他13日说，对于自己任职期间的政绩感到“自豪”，希望今后重返执政之路。并当天向意大利一个保守派政

党写信，披露今后打算，“我赞同你们的执政理念，希望与你们一起重返执政之路”。

卢斯科尼现为众议院自由人民党议员，任期至2013年。

回归商界？

如果退出政坛，贝卢斯科尼可以继续做传媒大亨，正如他出任总理之前。不过，欧元区主权债务危机不仅对他的政治生涯造成打击，对他的家族产业也造成影响。贝卢斯科尼创办的家族产业——菲

宁威特金融投资机构，旗下包括意大利最大私营广播运营商梅迪亚塞特广播公司。受欧债危机影响，这家广播公司自今年5月起市值缩水一半，本周交易期内股价下降大约10%。

回归AC米兰？

贝卢斯科尼12日辞职前透露，有意重新担任AC米兰足球俱乐部主席。而AC米兰球迷也希望他回归。在一家网络论坛上，一名球迷感慨俱乐部主席“是他的长项”。由于贝卢斯科尼眼下面临3起诉讼，

一名球迷要求他“赶在被铐上手铐带走前带领AC米兰重回巅峰”。贝卢斯科尼2008年赢得总理选举后，为回避利益冲突放弃AC米兰俱乐部主席职位。AC米兰官方网站显示，俱乐部主席一职“空缺”。

官司缠身？

不管贝卢斯科尼选择哪项事业，他面临的官司都不少。辞去总理，他不能再以公务繁忙为由缺席庭审。他在现阶段涉及3起案件，涉嫌欺诈、贿赂、滥权以及

与未成年夜总会女郎“鲁比”性交易等。仅性交易一案若罪名成立，老贝最高可判入狱3年。到明年5月之前，他面临不少于22次庭审。

背井离乡？

贝卢斯科尼昔日亲信、西西里参议员德卢特里一案揪出他涉嫌勾结黑手党换取选票。如果属实，他可能要像逃避贪污罪的前总理拉克西一样流亡。分析人士指出，贝卢斯科尼最可能的目的地是加勒比海安提瓜

和巴布达。他在那里拥有别墅，而且该国不允许引渡。但政治评论员里佐认为，老贝不会甘心跑到这类地方过平静生活，因为他希望成为万众瞩目的焦点。

综合新华社电

2011年11月9日，中国空调行业的领军企业美的在北京高调宣布全面启动变频空调全直流升级战略：两年之内完成所有变频空调产品的“全直流升级”，2012冷年确保全直流变频空调销售占比达到50%。在发布新战略的同时，美的还在国内同业中率先一举推出了9大系列21款全直流变频空调，聚合了从高端机型到普及机型的全线产品，涵盖21个外观和多个功能方向。

引领全直流变频升级 为何唯有美的

改写中国空调行业历史

2008年9月1日，凭借在变频空调领域16年的技术积淀，行业领军企业美的厚积薄发，高调发动中国变频空调普及风暴，一举推出的5大系列10多款180度正弦波直流变频空调，横跨了变频空调从高端机型到普及机型的各个领域，这期间，国家信息中心的的数据显示，2011冷年，美的以超过36%的市场占有率继续蝉联变频空调销量冠军，实现了变频“三连冠”的行业传奇。

引领变频空调行业新趋势： 这次为何又是美的？

除了全球最大的空调整机制造商之外，美的旗下其实还“潜伏”着我国空调行业最完整的产业链，在空调压缩机、电机和芯片三大核心部件上都深入布局并占据着重要市场地位。事实上，尽管美的空调在市场上与其他品牌激烈竞争，但在压缩机、电机等空调上游部件上，美的又是国内外众多

知名空调的紧密合作伙伴，不少空调厂商都在采购美的旗下的空调零部件。

全直流变频空调区别于普通直流变频空调的关键在于直流电机，美的集团旗下的威灵电机是空调直流无刷电机销量最大的国内企业，已成功跻身世界直流无刷电机市场的前列。同时，在空调最核心的压缩机领域，美的集团控股的广东美芝公司其直流变频压缩机市场占有率稳居行业第一，并预计2011年美芝直流变频压缩机市场占有率有望突破35%。在变频芯片方面，美的已经完成了从低端到高端所有产品系列的开发和布局，并且得到市场的检验和认可。

中国标准化研究院能效标识管理中心主任王若虹指出，全直流是变频空调最高技术配置的象征，需要从压缩机、室内外风扇电机、控制模块的系统匹配，而美的所拥有的全产业链正是全直流变频空调的核心所在。

朱江华

命运未卜